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VIRGINIA BOARD OF NURSING
AGENCY SUBORDINATE
INFORMAL CONFERENCES
February 19, 2020

The informal conferences held before an Agency Subordinate of the Board
of Nursing were convened at 9:09 A.M., on February 19, 2020 in Training
Room 2, Department of Health Professions, 9960 Mayland Drive, Suite
201, Richmond, Virginia.

Jane Elliott, PhD, RN

Claire Morris, RN, LNHA
Trula E. Minton, MS, RN

Philip Dean, Adjudication Specialist

Kelli Moss, Deputy Director, Audiology & Speech-Language Pathology,
Optometry, Veterinary Medicine

Mary Yancey Spencer, Veterinary Medicine Board Member

Anne Aycock, Citizen Nursing Student

Celia Wilson, Audiology & Speech-Language Pathology, Optometry,
Veterinary Medicine Staff

Kathy Mullins, RN 0001-192943
Ms. Mullins did not appear.

Based upon information provided by Mr. Dean, Dr, Elliott ruled that
adequate notice was provided to Ms. Mullins,

A recommended decision will be made and mailed to Ms. Mullins within
ninety days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an
Order will be entered. As provided by law, this decision shall be a Final
Order.

Shaneia Gary, CNA 1401-195212
Ms. Gary appeared.

Ms. Gary was informed a recommended decision will be made and mailed
to her within ninety days.

This recommendation will be presented to the full Board,; if accepted, an
Order will be entered. As provided by law, this decision shall become a
Final Order thirty days after service of such order on Ms. Gary unless a
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written request to the Board for a formal hearing on the allegations made
against her is received from Ms. Gary within such time. If service of the
order is made by mail, three additional days shall be added to that period.
Upon such timely request for a formal hearing, the Order shall be vacated.

Tab Waller Chapman, CNA 1401-190376
Mr. Chapman appeared.

Mr. Chapman was informed that his case will be closed due to insufficient
evidence of a violation of the Nurse Practice Act or the Board of Nursing
laws and regulations.

Jessica Bomar, RN 0001-237139
Ms. Bomar did not appear.

Based upon information provided by Mr. Dean, Dr. Elliott ruled that
adequate notice was provided to Ms. Bomar.

A recommended decision will be made and mailed to Ms. Bomar within
ninety days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an
Order will be entered. As provided by law, this decision shall be a Final
Order.

The conferences were concluded at 2:34 P.M.
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Cfaire Morris, RN\JLNHA
Discipline Case Manager




